

# GDM datoteka pomoći

## DoublePlay Superbet

DoublePlay Superbet je slot igra s 5 rola i simbolima Superbet, DoublePlay te Free Games koji povećavaju vaš dobitak. Tijekom redovne igre, cilj je postići dobitnu kombinaciju simbola u bilo kojoj od 25 linija. Isplate ovise o broju kovanica s kojima se igra i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 95,245%.

## Pravila igre

Igrate 25 linija

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Dobici isplatne linije množe se ulogom po isplatnoj liniji

Bonus dobici množe se ukupnim ulogom

Bonus dobici dodaju se dobicima isplatne linije

Najviši dobitak samo na svakoj odabranoj isplatnoj liniji

Dobici na različitim isplatnim linijama zbrajaju se

Svi dobici javljaju se na odabranim linijama osim bonus simbola BADGE

Svi dobici počinju s prvom lijevom rolom i isplaćuju se slijeva na desno na uzastopnim rolama, osim simbola SCATTER, koji se isplaćuje u bilo kojem smjeru

WILD mijenja sve simbole osim simbola SCATTER

Pojačani WILD (Enhanced WILD) koji je zamjena u dobitku množi dobitak s 3

Kvar poništava sve uplate i igre.

## SUPERBET™

SUPERBET™ je DODATNI ULOG koji povećava broj POJAČANIH ROLA

Prikazani ulog je linijski ulog plus dodatni SUPERBET™

Uložite 100 kovanica za pojačani WILD na svim rolama

Uložite 50 kovanica za pojačani WILD na rolama 2, 3 i 4

Uložite 25 kovanica za pojačani WILD na roli 3

## DOUBLEPLAY™

DOUBLEPLAY™ je DODATNI ULOG koji povećava vrijednost pojačanih Wilda

Razina 3:

MAXIMUM WILD množitelj x9! (x18! u besplatnim igrama)

Razina 3 povećava ukupni ulog za x3

Razina 2:

Pojačani WILD množitelj x6 (x12 u besplatnim igrama)

Razina 2 povećava ukupni ulog za x2

Razina 1:

Standardni WILD množitelj x3 (x6 u besplatnim igrama)

### **SIMBOL FREE GAMES (BESPLATNE IGRE)**

3 ili više bonus simbola BADGE daju 15 besplatnih igara

Tijekom besplatnih igara, svi dobiti pojačanih Wilda udvostručeni su!

Niz Wild množitelja primjenjuje se na istoj roli kao i za početnu vrtnju

Free Game bonus može se ponovno pokrenuti tijekom besplatnih igara

Besplatne igre igraju se na linijama i ulogu početne igre

### **Simbol Gamble (ako je primjenjivo)**

Da biste kockali s bilo kojim dobitkom, pritisnite GAMBLE, a tada odaberite RED/BLACK ili SUIT

Dobitak je UDVOSTRUČEN (X2) ako je ispravan odabir RED/BLACK

Dobitak je UČETVEROSTRUČEN (X4) ako je ispravan odabir SUIT

S dobitcima se može kockati do pet puta

S Jackpot dobitcima (ako su dostupni) nije moguće kockanje

### **Kako igrati**

Ulog s kojim želite igrati može se prilagoditi pomoću gumba (UP) i (DOWN) uz odgovarajuće mogućnosti.

Gumb Max Bet automatski će birati maksimalni ulog.

Vrtnja: vrti role.

Automatska igra: omogućava automatsko uzastopno igranje za određeni broj vrtnji. Mogućnosti za vrtnje kreću se od 5 vrtnji do 100 vrtnji.

Info: pristupite nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Stanje: prikazuje vaše ukupno stanje

Ulog: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Dobitak: prikazuje iznos dobiven u vrtnji

Ukupni ulog: ukupni uloženi iznos